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CaPlast Kunststoffverarbeitungs GmbH
Magdheide 7 - D-59394 Nordkirchen

Tel.:	 +49 25 99 / 913-0
Fax:	 +49 25 99 / 913-33

E-Mail: sales@caplast.de
www.caplast.de

Druckstand: August 2025

Diese Version ersetzt alle früheren Versionen. Um die aktuelle Version dieses Dokuments zu erhalten, scannen Sie den QR-Code oder verwenden Sie diesen Link: www.caplast.de/downloads

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen, technischen Details oder Installationsanleitungen sind nach bestem Wissen verfasst und wurden zum Zeitpunkt der Veröffentlichung als korrekt angesehen. Ungeachtet  
der Angaben sind für die Verarbeitung der Produkte die lokalen Fachregeln der neuesten Fassung bspw. des ZVDH, aller einschlägigen Normen, und die CaPlast-Verarbeitungshinweise sowie alle sonstigen mitgeltenden  
Herstellerrichtlinien und Regeln zu beachten. Technische Änderungen vorbehalten.

CaPlast hat sich zur kontinuierlichen Verbesserung verpflichtet und behält sich daher das Recht vor, die Produktspezifikationen ohne Vorankündigung zu ändern oder zu ergänzen, insbesondere falls dies gesetzliche Änderungen 
erforderlich machen. Aus diesem Dokument können keine Rechte abgeleitet werden. Änderungen, Satz- und Druckfehler vorbehalten.

PRODUKTBEZEICHNUNG Gruppe
ZVDH  
Klasse

Selbst- 
klebeband

Behelfs-
deckung

Belüftet Unbelüftet
Luft- 

dichtigkeit
Schalung 

Holz
Metalldach

Beton- 
untergrund

Schiefer- 
deckung

Geschlossene 
Fassade

Diffusions- 
offen

Regensicher 
(UDB-eA)

Wasserdicht 
(UDB-eA)

CaTop M170 UDB / USB 3*****, 4,5 Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja** Ja*** Ja**** Ja Ja Nein Nein

CaTop M170+G UDB / USB 3*****, 4,6 Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja** Ja*** Ja**** Ja Ja Nein Nein

CaTop XL UDB / USB 3*****, 4,7 Ja Ja Ja Ja Ja Ja Ja** Ja*** Ja**** Ja Ja Nein Nein

CaTop UD 360 UDB-eA 1+2 Nein Ja* Ja* Ja* Ja* Ja* Ja*, Ja** Ja*, Ja** Ja**** Ja* Ja Ja* Ja*

*	 Hierzu bitte gesonderte Verarbeitungshinweise zum Heiß- und Kaltverschweißen anfordern und beachten

**	 Nur in Verbindung mit 8 mm Wirrgelege/Trennlage

***	 Zum Schutz der Bahn bei grobkörnigen Untergründen empfehlen wir die Aufbringung eines zusätzlichen Schutzvlieses unterhalb der Bahn.

****	� Eine Vordeckung laut ZVDH stellt eine Zusatzmaßnahme unter direkt befestigten Dachdeckungen dar. Die regensichernde Funktion endet zu dem Zeitpunkt der Dacheindeckung.  
Um Wassereintritt über die Befestigungen wärend der Montage des Schiefers zu verhindern, sind die Gebindesteigungen abzudecken.

*****	 mit geeignetem und freigegebenem Nageldichtband


